pagina 65, footnote 3
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péagina 67, peniltima equagao
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pagina 80, exercicio 4.3.4
substituir a tdltima sentenga: Compare a precisao das duas estimativas.

por: Compare os erros relativos das duas estimativas.

pagina 82, peniltima equagao

substituir \/ % (? — a?) por \/ % (? — a2ﬁ)

pagina 117, dltima equagao

N N N
1
s 2 2 2 2 2 2 4 2
substituir o, = Zwml- =0 Zwi por o, = Zwi g9; =0 Z 2 ¢
i=1 i=1 i=1 =1t
—— S~——
1 1/02

pagina 123, ultimo paragrafo

substituir: O valor médio (x?) da distribuicdo de probabilidade para x? é igual ao nimero de
graus de liberdade,

por: O valor médio (x?) da distribuicio de probabilidade de x? para v > 2 é dado por



